Пояснения к
Бухгалтерскому балансу и
Отчету о финансовых
результатах Общества с
ограниченной
ответственностью
«Новые технологии»

2021

# Оглавление

1.	ОБЩАЯ ИНФОРМАЦИЯ	3
2.	ОСНОВНЫЕ ПОЛОЖЕНИЯ УЧЕТНОЙ ПОЛИТИКИ	3
<i>3</i> .	ИЗМЕНЕНИЯ В УЧЕТНОЙ ПОЛИТИКЕ	8
4.	НЕМАТЕРИАЛЬНЫЕ АКТИВЫ	8
5.	ДЕБИТОРСКАЯ ЗАДОЛЖЕННОСТЬ	9
6.	ДЕНЕЖНЫЕ СРЕДСТВА ВКЛЮЧАЮТ ПО СОСТОЯНИЮ НА 31 ДЕКАБРЯ:	9
7.	УСТАВНЫЙ КАПИТАЛ	9
8.	КРЕДИТОРСКАЯ ЗАДОЛЖЕННОСТЬ	10
9.	ОЦЕНОЧНЫЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА	10
10.	РАСКРЫТИЕ ИНФОРМАЦИИ ПО ДОХОДАМ И РАСХОДАМ ОБЩЕСТВА	10
11.	СВЯЗАННЫЕ СТОРОНЫ	11
12.	УСЛОВНЫЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА И УСЛОВНЫЕ АКТИВЫ	11
13.	ПРЕКРАЩАЕМАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ	11
<i>14</i> .	СОБЫТИЯ ПОСЛЕ ОТЧЕТНОЙ ДАТЫ	11
<i>15</i> .	УЧЕТ ГОСУДАРСТВЕННОЙ ПОМОШИ	11

## Пояснения к бухгалтерской отчетности

### 000 «Новые технологии» за 2021 год

Данные Пояснения к бухгалтерской отчетности являются неотъемлемой частью годовой бухгалтерской отчетности ООО «Новые технологии» за 2021 год, подготовленной в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации.

Все суммы представлены в тыс. рублей. Отрицательные показатели показываются в круглых скобках.

## 1. ОБЩАЯ ИНФОРМАЦИЯ

Полное наименование: ООО "Новые технологии"

Краткое наименование: ООО "Новые Технологии" (далее «Общество»)

Юридический адрес Общества: 141425, Московская обл, г.о. Химки, г Химки, ш Международное, стр. 4, помеш. 511, этаж 5

*Свидетельство о государственной регистрации:* выдано Инспекцией Федеральной Налоговой Службы № 8 по г.Москва. Запись в Едином реестре юридических лиц № 5147746346479 от 13.11.2014.

Организационно-правовая форма Общества: общество с ограниченной ответственностью (ОКОПФ - 12300)

Форма собственности Общества: частная (ОКФС - 16).

Основные виды деятельности в соответствии с учредительными документами:

- Стирка, химчистка и окрашивание текстильных и меховых изделий

Среднесписочная численность работающих на отчетную дату составила 1 чел.

Среднесписочная численность работающих на 31.12.2020 составила 1 чел.

Генеральный директор Общества – Финашин Евгений Геннедьевич.

В соответствии с Уставом Общества Совет директоров не предусмотрен.

Общество является субъектом малого предпринимательства.

Наличие иностранного участия: 25%.

Наличие внешнеэкономических операций (импорт, экспорт) в отчетном периоде - нет.

В отчетный период Обществом применяло Упрощенную систему налогообложения. Объект налогообложения: доходы, уменьшенные на величину расходов.

Общество по состоянию на 31.12.2021 г. не имеет обособленные подразделения.

#### 2. ОСНОВНЫЕ ПОЛОЖЕНИЯ УЧЕТНОЙ ПОЛИТИКИ

#### Основные подходы к подготовке годовой бухгалтерской отчетности

Бухгалтерский учет в Обществе ведется в соответствии с Федеральным законом № 402-ФЗ от 06декабря 2011 г. «О бухгалтерском учете» и «Положением по ведению бухгалтерского учета и бухгалтерской отчетности в Российской Федерации», утвержденным Приказом Министерства финансов РФ № 34н от 29 июля 1998 г., а также действующими Положениями по бухгалтерскому учету. Бухгалтерская отчетность Общества за 2012 г. была подготовлена в соответствии с тем же Законом и положениями.

#### Неопределенность оценочных значений

Ниже представлены основные допущения в отношении будущих событий, а также иные источники неопределенности оценочных значений на отчетную дату, которые несут в себе существенный риск возникновения необходимости внесения существенных корректировок в балансовую стоимость активов и обязательств в течение следующего отчетного года:

- резерв по сомнительным долгам;
- резерва под снижение стоимости материально-производственных запасов;

- сроки полезного использования нематериальных активов;
- резервы, образованные в связи с последствиями условных фактов хозяйственной деятельности.

#### Основные средства

В соответствии с п.п. 7, 8 ПБУ 6/01 «Учет основных средств», основные средства принимаются к бухгалтерскому учету по первоначальной стоимости. Первоначальной стоимостью основных средств, приобретенных за плату, признается сумма фактических затрат организации на приобретение, сооружение и изготовление, за исключением налога на добавленную стоимость и иных возмещаемых налогов (кроме случаев, предусмотренных законодательством Российской Федерации).

Переоценка стоимости основных средств (групп однородных основных средств) не осуществляется.

Способ начисления амортизации объектов ОС (по группам однородных объектов):

• линейный способ;

Изменение первоначальной стоимости основных средств, в которой они приняты к бухгалтерскому учету, допускается в случаях достройки, дооборудования, реконструкции, модернизации, частичной ликвидации и переоценки объектов основных средств (п. 14 ПБУ 6/01).

В соответствии с п. 11 ПБУ 6/01 «Учет основных средств», объекты основных средств, полученные по договорам, предусматривающим исполнение обязательств (оплату) не денежными средствами, оцениваются следующим образом:

- Первоначальной стоимостью основных средств, полученных по договорам, предусматривающим исполнение обязательств (оплату) не денежными средствами, признается стоимость ценностей, переданных или подлежащих передаче организацией. Стоимость ценностей, переданных или подлежащих передаче организацией, устанавливается исходя из цены, по которой в сравнимых обстоятельствах обычно организация определяет стоимость аналогичных ценностей.
- При невозможности установить стоимость ценностей, переданных или подлежащих передаче организацией, стоимость основных средств, полученных организацией по договорам, предусматривающим исполнение обязательств (оплату) не денежными средствами, определяется исходя из стоимости, по которой в сравнимых обстоятельствах приобретаются аналогичные объекты основных средств.

#### Нематериальные активы

В соответствии с п. 6 ПБУ 14/2007 «Учет нематериальных активов», нематериальные активы принимаются к бухгалтерскому учету по первоначальной стоимости. Первоначальная стоимость нематериальных активов определяется как сумма, исчисленная в денежном выражении, равная величине оплаты в денежной и иной форме или величине кредиторской задолженности, уплаченная или начисленная организацией при приобретении, создании актива и обеспечении условий для использования актива в запланированных целях.

В соответствии с п. 28 ПБУ 14/2007 «Учет нематериальных активов» амортизация по нематериальным активам с определенным сроком полезного использования осуществляется линейным способом.

По нематериальным активам с неопределенным сроком полезного использования амортизация не начисляется (п. 23 ПБУ 14/2007).

Амортизационные отчисления по нематериальным активам отражаются в бухгалтерском учете отчетного периода, к которому они относятся, и начисляются независимо от результатов деятельности Общества в отчетном периоде (п. 33 ПБУ 14/2007).

Изменение первоначальной стоимости нематериального актива, по которой он принят к бухгалтерскому учету, допускается в случаях переоценки и обесценения нематериальных активов (п. 16 ПБУ 14/2007).

В соответствии с п. 14 ПБУ 14/2007 «Учет нематериальных активов», нематериальные активы, полученные по договорам, предусматривающим исполнение обязательств (оплату) не денежными средствами, оцениваются следующим образом: первоначальная стоимость таких активов определяется исходя из стоимости активов, переданных или подлежащих передаче. Стоимость последних, в свою очередь, устанавливается исходя из цены, по которой в сравнимых обстоятельствах обычно определяется стоимость аналогичных товаров (ценностей).

При невозможности установить стоимость активов, переданных или подлежащих передаче по таким договорам, величина стоимости нематериальных активов полученных устанавливается исходя из цены, по которой в сравнимых обстоятельствах приобретаются аналогичные нематериальные активы.

## Материально-производственные запасы

Критерии признания и классификация

Для целей бухгалтерского учёта в качестве материально-производственных запасов принимаются активы в соответствии с п. 3 ФСБУ 5/2019, если они соответствуют одному из двух критериев.

Общество потребляет или реализует актив в течение обычного операционного цикла. Это средний период времени от поступления на склад сырья или товаров и до получения оплаты от покупателей.

Актив используется в течение срока, не превышающего 12 месяцев.

Сырьё, материалы, топливо, запчасти и другие необходимые компоненты, которые Общество использует для производства, выполнения работ, оказания услуг.

Готовая продукция и товары для перепродажи.

Инструменты, инвентарь, спецодежда, спецоснастка, форменная одежда, не зависимо от срока эксплуатации, списывать на расходы в момент отпуска в эксплуатации (п.З ФСБУ 5/2019).

Незавершённое производство, к которому относятся: затраты на производство продукции, изготовление которой не закончено или продукции, не прошедшей испытания и приёмку; затраты на выполнение работ и услуг до момента признания выручки по ним.

Объекты недвижимости, которые Общество купила или построила (либо строит) для последующей продажи.

Объекты интеллектуальной собственности (ИС) которые Общество купила, создала, или создаёт в настоящее время для продажи.

Стоимость приобретения МПЗ

Под фактической себестоимостью МПЗ, приобретённых за плату, понимается сумма фактических затрат организации на приобретение, за исключением налога на добавленную стоимость и иных возмещаемых налогов (кроме случаев, предусмотренных законодательством Российской Федерации).

Фактическая себестоимость материально-производственных запасов (в части сырья и материалов) формируется на счёте 10 «Материалы» без применения счетов 15 «Заготовление и приобретение материальных ценностей» и 16 «Отклонения в стоимости материальных ценностей».

При выбытии Общество оценивает запасы по средней себестоимости по методу средней взвешенной оценки за предыдущий месяц.

Основание: пункт 36 ФСБУ 5/2019.

## <u>Дебиторская задолженность</u>

Общество создает резервы сомнительных долгов в случае признания дебиторской задолженности сомнительной с отнесением сумм резервов на финансовые результаты организации.

Сомнительной считается дебиторская задолженность организации, которая не погашена или с высокой степенью вероятности не будет погашена в сроки, установленные договором, и не обеспечена соответствующими гарантиями. Величина резерва определяется отдельно по каждому сомнительному долгу в зависимости от финансового состояния (платежеспособности) должника и оценки вероятности погашения долга полностью или частично.

#### Доходы

Выручка принимается к бухгалтерскому учету в сумме, исчисленной в денежном выражении, равной величине поступления денежных средств и иного имущества и (или) величине дебиторской задолженности (с учетом положений п. 3 Положения по бухгалтерскому учету «Доходы организации» ПБУ 9/99 № 32н (с изменениями от 30 декабря 1999 г., 30 марта 2001 г., 18 сентября 2006 г., 27 ноября 2006 г., 25 октября 2010 г., 08 ноября 2010 г., 27 апреля 2012 г.).

Если величина поступления покрывает лишь часть выручки, то выручка, принимаемая к бухгалтерскому учету, определяется как сумма поступления и дебиторской задолженности (в части, не покрытой поступлением).

Выручка признается Обществом в бухгалтерском учете при одновременном выполнении следующих условий (п. 12 ПБУ 9/99):

- организация имеет право на получение этой выручки, вытекающее из конкретного договора или подтвержденное иным соответствующим образом;
- сумма выручки может быть определена;
- имеется уверенность в том, что в результате конкретной операции произойдет увеличение экономических выгод;
- право собственности (владения, пользования и распоряжения) на продукцию (товар) перешло от организации к покупателю или работа принята заказчиком (услуга оказана);
- расходы, которые произведены или будут произведены в связи с этой операцией, могут быть определены.

Перечень доходов от обычных видов деятельности:

- АРЕНДА ТЕКСТИЛЬНЫХ ИЗДЕЛИЙ, СТИРКА
  - Прочее

Перечень прочих доходов:

- Доходы, связанные с участием в других организациях
- Доходы, связанные с реализацией основных средств
- Доходы, связанные с реализацией ценных бумаг
- Доходы, связанные с реализацией прочего имущества
- Доходы, связанные с безвозмездным получением имущества, работ, услуг или имущественных прав
- Курсовые разницы
- Прибыль прошлых лет, выявленная в отчетном году
- Проценты к получению
- Списание Кредиторской задолженности
- Штрафы, пени, неустойки к получению
- Прочие доходы

Прочие доходы показываются в Отчете о финансовых результатах развернуто.

#### Расходы

Порядок признания управленческих расходов: признаются в том отчетном периоде, в котором имели место, независимо от времени фактической выплаты денежных средств. Управленческие расходы не распределяются между видами деятельности, а полностью списываются по окончании отчетного периода в дебет счета 90.08 «Управленческие расходы».

Перечень расходов от обычных видов деятельности:

- Расходы на оплату труда
- Страховые взносы
- Амортизация
- Аренда недвижимого имущества
- Материалы
- Иные работы и услуги сторонних организаций, связанные с основными видами деятельности
  - Перечень прочих расходов:
- Расходы, связанные с участием в других организациях

- Расходы, связанные с реализацией основных средств
- Расходы, связанные с реализацией ценных бумаг
- Расходы, связанные с реализацией прочего имущества
- Расходы, связанные с безвозмездным получением имущества, работ, услуг или имущественных прав
- Курсовые разницы
- Убытки прошлых лет, выявленная в отчетном году
- Проценты к уплате
- Списание Дебиторской задолженности
- Штрафы, пени, неустойки к уплате
- Материальная помощь
- Налоги, сборы
- Отчисления в оценочные резервы
- Расходы на услуги банков
- Прочие расходы

#### Учет расходов по займам и кредитам

Расходы по займам отражаются в бухгалтерском учете и отчетности в том отчетном периоде, к которому они относятся.

Расходы по займам признаются прочими расходами, за исключением той их части, которая подлежит включению в стоимость инвестиционного актива.

В стоимость инвестиционного актива включаются проценты, причитающиеся к оплате заимодавцу (кредитору), непосредственно связанные с приобретением, сооружением и (или) изготовлением инвестиционного актива.

## Способы оценки имущества

В соответствии со ст. 12 Федерального закона от 06 декабря 2011 г. № 402-ФЗ объекты бухгалтерского учета подлежат денежному измерению в валюте Российской Федерации.

## Денежные средства и их эквиваленты, отражение денежных потоков

### Денежные средства и их эквиваленты

В целях составления отчета о движении денежных средств Общество включает в состав денежных средств денежные эквиваленты, под которыми понимаются краткосрочные высоколиквидные финансовые вложения, которые могут быть легко обращены в заранее известную сумму денежных средств и которые подвержены незначительному риску изменения стоимости. В частности, Общество относит к денежных эквивалентам депозитные вклады в кредитных организациях, выдаваемые по требованию и/или со сроком погашения три месяца и менее, а также высоколиквидные банковские векселя со сроком погашения до трех месяцев. В целях составления бухгалтерского баланса Общество включает эквиваленты денежных средств в состав денежных средств.

## Свернутое отражение денежных потоков

Денежные потоки отражаются в отчете о движении денежных средств свернуто в случаях, когда они характеризуют не столько деятельность организации, сколько деятельность ее контрагентов, и (или) когда поступления от одних лиц обусловливают соответствующие выплаты другим лицам. В частности, Общество отражает свернуто следующие денежные потоки:

- а) денежные потоки комиссионера или агента в связи с осуществлением ими комиссионных или агентских услуг (за исключением платы за сами услуги);
- б) косвенные налоги в составе поступлений от покупателей и заказчиков, платежей поставщикам и подрядчикам и платежей в бюджетную систему Российской Федерации или возмещение из нее;
- в) поступления от контрагента в счет возмещения коммунальных платежей и осуществление этих платежей

в арендных и иных аналогичных отношениях;

г) оплата транспортировки грузов с получением эквивалентной компенсации от контрагента.

Учет активов и обязательств, стоимость которых выражена в иностранной валюте

Учет активов и обязательств, стоимость которых выражена в иностранной валюте, ведется в соответствии с Положением по бухгалтерскому учету ПБУ 3/2006 «Учет активов и обязательств, стоимость которых выражена в иностранной валюте».

Курсовая разница отражается в бухгалтерском учете и бухгалтерской отчетности в том отчетном периоде, к которому относится дата исполнения обязательств по оплате или за который составлена бухгалтерская отчетность.

Курсовая разница подлежит зачислению на финансовые результаты Общества как прочие доходы или прочие расходы за исключением курсовой разницы, связанной с формированием уставного (складочного) капитала Общества, которая подлежит отнесению на добавочный капитал.

#### Иное

Затраты, произведенные организацией в отчетном периоде, но относящиеся к следующим отчетным периодам, отражаются в бухгалтерском балансе в соответствии с условиями признания активов, установленными нормативными правовыми актами по бухгалтерскому учету, и подлежат списанию в порядке, установленном для списания стоимости активов данного вида. В бухгалтерском учете данные затраты отражаются по счету 97 «Расходы будущих периодов», и в том случае, если они имеют долгосрочный характер, включаются в строку баланса «Прочие внеоборотные активы» за исключением части, подлежащей погашению в течение 12 месяцев после отчетной даты. Такая краткосрочная часть, а также затраты изначально краткосрочного характера включаются в строку баланса «Прочие краткосрочные активы».

Если по конкретному вопросу в нормативных правовых актах не установлены способы ведения бухгалтерского учета, то при формировании учетной политики осуществляется разработка организацией соответствующего способа, исходя из настоящего и иных положений по бухгалтерскому учету, а также Международных стандартов финансовой отчетности (п.7 ПБУ 1/2008).

## 3. ИЗМЕНЕНИЯ В УЧЕТНОЙ ПОЛИТИКЕ

С 01.01.2021г. внесены изменения в учетную политику по бухгалтерскому учету запасов, в связи с применением ФСБУ 05/2019

В период с 01.01.2021 по 31.12.2021г. корректировки и прочие изменения в учете, относящиеся к предыдущим периодам, не производились.

#### 4. НЕМАТЕРИАЛЬНЫЕ АКТИВЫ

Движение нематериальных активов в течение отчетного периода представлено в Пояснениях к бухгалтерскому балансу и отчету о финансовых результатах Таблица 1.1

1. Нем	1. Нематериальные активы и расходы на научно-исследовательские, опытно-конструкторские и технологические работы (НИОКР)												
	1.1. Наличие и движение нематериальных активов												
													c.1
			На нача	по года			Изм	енения за пе	риод			На конец	ц периода
						Вы	было			Перес	ценка		
Наименование показателя	Код	Период	первона- чальная стоимость	накоплен- ная аморти- зация и убытки от обесцене- ния	Поступило	первона- чальная стоимость	накоплен- ная аморти- зация и убытки от обесцене- ния	начислено амортиза- ции	Убыток от обесцене- ния	Первона- чальная стоимость	Накоплен- ная аморти- зация	первона- чальная стоимость	накоплен- ная аморти- зация и убытки от обесцене- ния
Нематериальные	5100	за 2021г.	14	(9)	-	-	-	(3)	-	-	-	14	(11)
активы - всего	5110	за 2020г.	14	(6)	-	-	-	(3)	-	-	-	14	(9)
в том числе:													
Исключительное авторское право на	5101	за 2021г.	14	(9)	-	-	-	(3)	-	-	-	14	(11)
программы для ЭВМ, базы данных	5111	за 2020г.	14	(6)	-	-	-	(3)	-	-	-	14	(9)

Нематериальных активов с неопределенным сроком полезного использования в учете не числятся.

## 5. ДЕБИТОРСКАЯ ЗАДОЛЖЕННОСТЬ

Информация о наличии и движении дебиторской задолженности за отчетный период представлена в Таблице 5.1. Пояснений к балансу.

				5	. Дебиторска	я и кредиторо	кая задол	женность						
						вижение дебит			ти					
	На начало года						Изм	иенения за пер	оиод				На конец	ц периода
					посту	/пление		выбыло						
Наименование показателя	Код	Период	учтенная по услов иям догов ора	в еличина резерв а по сомнит ель- ным долгам	в результате хозяйственны х операций (сумма долга по сделке, операции)	причитающиеся проценты, штрафы и иные начисления	погаше- ние	списание на финансовый результат		перевод из долго- в краткосроч- ную задолжен- ность	перевод из дебитор- ской в кре- диторскую задолжен- ность	перевод из кредитор- ской в де- биторскую задолжен- ность	учтенная по условиям договора	величина резерва по сомнитель- ным долгам
Долгосрочная дебиторская	5501	за 2021г.	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
задолженность - всего	5521	за 2020г.	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
в том числе:														
Расчеты с покупателями и	5502	за 2021г.	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
заказчиками	5522	за 2020г.	-	-	_	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Авансы выданные	5503	за 2021г.	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
	5523	за 2020г.	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Прочая	5504	за 2021г.	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
	5524	за 2020г.	-	-		-	-	-	-	-	-	-	-	-
	5505	за 2021г.	-	-	-	=	-	-	-	-	X	X	-	-
	5525	за 2020г.	-	-	-	-	-	-	-	-	X	X	-	-
Краткосрочная дебиторская	5510	за 2021г.	11 308	-	-	-	(357)	(1)	-	-	1	-	10 951	-
задолженность - всего	5530	за 2020г.	11 279		2	-	(239)	-	-	-	-	266	11 308	-
в том числе:														
Расчеты с покупателями и	5511	за 2021г.	958	-	-	-	(88)	-	-	-	-	-	870	-
заказчиками	5531	за 2020г.	1 023	-	-	-	(65)	-	-	-	-	-	958	-
Авансы выданные	5512	за 2021г.	2		-	-	(2)	-	-	-	-	-	-	-
	5532	за 2020г.	13	-	2	-	(13)	-	-	-	-	-	2	-
Прочая	5513	за 2021г.	10 348		-	-	(267)	(1)	-	-	1	-	10 081	-
	5533	за 2020г.	10 243	-	-		(162)	-	l	-	-	266	10 348	-
·	5514	за 2021г.	-	-		-	-	-	-	-	Х	X	-	-
	5534	за 2020г.	-	-		-	-	-	-	-	Х	Х	-	-
Итого	5500	за 2021г.	11 308	-		-	(357)	(1)	-	Х	1	-	10 951	-
	5520	за 2020г.	11 279	-	2	-	(239)	-		X	-	266	11 308	-

## 6. ДЕНЕЖНЫЕ СРЕДСТВА ВКЛЮЧАЮТ ПО СОСТОЯНИЮ НА 31 ДЕКАБРЯ:

	2021 г.	2020 г.
Денежные средства в рублях в кассе и на счетах в банках	267	23
Денежные средства в иностранной валюте на счетах в банках		
Итого денежные средства в составе бухгалтерского баланса	267	23
Денежные эквиваленты:		
Итого денежные средства в составе отчета о движении денежных средств	267	23

Общество не имеет денежные средства и их эквиваленты, которые по состоянию на 31 декабря 2021 г. недоступны для использования:

## 7. УСТАВНЫЙ КАПИТАЛ

	Уставный капитал (тыс. руб.)
На 31 декабря 2019 г.	10
Увеличение (уменьшение) уставного капитала	
Изменение доли, принадлежащей Обществу	
На 31 декабря 2020 г.	10
Увеличение (уменьшение) уставного капитала	
Изменение доли, принадлежащей Обществу	
На 31 декабря 2021 г.	10

% полностью оплаченных долей по состоянию на 31 декабря 2021 года составил: 100%.

## 8. КРЕДИТОРСКАЯ ЗАДОЛЖЕННОСТЬ

Наличие и движение кредиторской задолженности в отчетном периоде раскрывается в Таблице 5.3 Пояснений к балансу.

				5.3. I	Наличие и движение к	редиторской за	дол	женности					
							Изменения за период						
					поступл	ение		выб	ыло				
Наименование показателя	Код	Период	Остат начало		в результате хозяйственных операций (сумма долга по сделке, операции)	причитающиес проценты, штраф иные начислен	ры и	погаше- ние	списание на финансовый результат	перевод из долго- в краткосроч- ную задолжен- ность	перевод из дебитор- ской в кре- диторскую задолжен- ность	перевод из кредитор- ской в де- биторскую задолжен- ность	Остаток на конец периода
Долгосрочная кредиторская	5551	за 2021г.		-	-		-	-	-	-	-	-	-
задолженность - в сего	5571	за 2020г.		-	=		-	-	-	-	-	-	-
в том числе:													
кредиты	5552	за 2021г.		-	-		-	-		-	-	-	-
	5572	за 2020г.		-	-		-	-	-	-	-	-	-
займы	5553	за 2021г.		-	-		-	-	-	-	-	-	-
	5573	за 2020г.		-	-		-	-	-	-	-	-	-
прочая	5554	за 2021г.		-	-		-	-	-	-	-	-	-
	5574	за 2020г.		-	-		-	-	-	-	-	-	-
	5555	за 2021г.		-	-		-	-	-	-	Х	Х	-
	5575	за 2020г.		-	-		-	-	-	-	X	X	-
Краткосрочная кредиторская	5560	за 2021г.		1	7		-	-	•	-	1	-	9
задолженность - в сего	5580	за 2020г.		30	(273)		1	(22)	•	-	-	266	1
в том числе:													
расчеты с поставщиками и подрядчиками	5561	за 2021г.		1	7		-	-		-	-	-	8
	5581	за 2020г.		23	-		-	(22)	•	-	-	-	1
авансы полученные	5562	за 2021г.		-	-		-	-	•	-	-	-	-
	5582	за 2020г.		-	-		-	-	-	-	-	-	-
расчеты по налогам и взносам	5563	за 2021г.		-	=		-	-	-	-	1	-	1
	5583	за 2020г.		7	(273)		1	-	-	-	-	266	-
кредиты	5564	за 2021г.		-	-		-	-	-	-	-	-	-
	5584	за 2020г.		-	-		-	-	-	-	-	-	-
займы	5565	за 2021г.		-	-		-	-	-	-	-	-	-
	5585	за 2020г.		-	-		-	-	-	-	-	-	-
прочая	5566	за 2021г.		-	-		-	-	-	-	-	-	-
	5586	за 2020г.		-	-		-	-	-	-	-	-	-
	5567	за 2021г.		-	-			-	-		Х	Х	-
	5587	за 2020г.		-	=		-	-	-	-	X	Х	-
Итого	5550	за 2021г.		1	7		-	-	-	X	1	-	9
	5570	за 2020г.	1	30	(273)		1	(22)	-	X	-	266	1

По состоянию на 31 декабря 2021, Общество не имеет просроченных обязательств по налогам и сборам.

## 9. ОЦЕНОЧНЫЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА

Оценочное обязательство в виде резерва на оплату отпусков определяется на последний день каждого года, перед составлением бухгалтерской отчетности.

#### Резервы на предстоящую оплату отпусков работникам

Резерв создан в отношении предстоящих расходов по оплате Обществом отпусков работников, не использованных по состоянию на 31 декабря 2021 года. Сумма резерва рассчитывается по каждому работнику организации в следующем порядке:

количество неиспользованных дней отпуска каждого работника на конец года умножается на среднедневной заработок этого работника, рассчитанный на дату начисления резерва, и увеличивается на сумму страховых взносов с учетом предельной величины базы для начисления страховых взносов. Ожидается, что остаток резерва на 31 декабря 2021 года будет использован в течении девяти месяцев 2021 года. По мнению руководства, фактический расход по выплате отпусков не превысит сумму резерва, отраженную в отчетности по состоянию на 31 декабря 2021 года.

7. Оценочные обязательства									
Наименование показателя	Код	Остаток на начало года	Признано	Погашено	Списано как избыточная сумма	Остаток на конец периода			
Оценочные обязательства - всего	5700	23		-	-	23			
в том числе:									
резерв по неотгуленным отпускам	5701	23	-	-	-	23			

#### 10. РАСКРЫТИЕ ИНФОРМАЦИИ ПО ДОХОДАМ И РАСХОДАМ ОБЩЕСТВА

В течение отчетного года Общество не осуществляло реализацию товаров, работ, услуг, оплата которых по договору предусматривала исполнение обязательств контрагентов не денежными средствами

Информация о себестоимости произведенных и реализованных в отчетном периоде товаров (работ, услуг) в разрезе элементов затрат представлена в Таблице 6 Пояснений к балансу и отчету о финансовых результатах.

Наименование показателя	Код	за 2021г.	за 2020г.		
Материальные затраты	5610	-	-		
Расходы на оплату труда	5620	-	-		
Отчисления на социальные нужды	5630	-	-		
Амортизация	5640	3	3		
Прочие затраты	5650	113	81		
Итого по элементам	5660	116	84		
Фактическая себестоимость проданных товаров	5665	-	-		
Изменение остатков (прирост [-]): незавершенного					
производства, готовой продукции и др.	5670	-	-		
Изменение остатков (уменьшение [+]): незавершенного					
производства, готовой продукции и др.	5680	-	-		
Итого расходы по обычным видам деятельности	5600	116	84		

#### 11. СВЯЗАННЫЕ СТОРОНЫ

В процессе осуществления финансово-хозяйственной деятельности в 2021г. Общество не производило операции с обществами, которые являются связанными сторонами.

Для целей настоящей бухгалтерской отчетности в соответствии с ПБУ 11/2008 «Информация о связанных сторонах» были выделены следующие связанные стороны:

- 1. Следующие лица являются собственниками (напрямую владеют) более 25% долей а уставном капитале:
  - Интекса Лимитед 25%;
  - Уткин А.В. 75%
- 2. Следующие лица, осуществляющее полномочия его единоличного исполнительного органа:
  - Финашин Евгений Геннадьевич
- 3. Лица, находящиеся под общим контролем отсутствуют.

## 12. УСЛОВНЫЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА И УСЛОВНЫЕ АКТИВЫ

#### Условные обязательства

Общество не имеет на 31.12.2021. не разрешенные разногласия с налоговым органом по поводу уплаты платежей в бюлжет.

Общество не имеет на 31.12.2021 не завершенные судебные разбирательства (в которых Общество выступает истцом или ответчиком).

Общество не имеет на 31.12.2021 гарантийных обязательств в отношении проданных в отчетном периоде продукции, товаров, выполненных работ, оказанных услуг; обязательств в отношении охраны окружающей среды и пр.

### 13. ПРЕКРАЩАЕМАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ

В Бухгалтерской отчетности Общества за 2021г. не применимы нормы Положения по бухгалтерскому учету № 16/02 «Информация о прекращаемой деятельности».

## 14. СОБЫТИЯ ПОСЛЕ ОТЧЕТНОЙ ДАТЫ

События после отчетной даты отсутствуют.

## 15. УЧЕТ ГОСУДАРСТВЕННОЙ ПОМОЩИ

В 2021г. Общество не получало государственной помощи.

Руководитель	/Финашин Евгений Геннадьевич/
«21» марта 2022г.	